

COMMUNIQUE DE PRESSE

Nice, le 8 septembre 2025

L'agenda d'Université Côte d'Azur du 8 au 12 septembre 2025

Retrouvez l'ensemble des événements organisés par Université Côte d'Azur pour la période du 8 au 12 septembre 2025.

Conférence de presse de rentrée 2025

Jeudi 11 septembre 2025 - 14h00 | Campus Valrose - Nice

en présence de Jeanick Brisswalter, Président, et des vice-présidents de l'Université.

Cette rencontre sera l'occasion de faire le point sur les **enjeux de l'année universitaire 2025-2026** et de présenter les **projets structurants** qui mobiliseront la communauté universitaire.

Pour illustrer ces thématiques, les rédactions sont également invitées à venir dès le matin sur le campus Carlone, réaliser images et interviews lors des ateliers animés par le Pole Accompagnement à la Réussite Etudiante. Ces ateliers, destinés aux nouveaux étudiants de Licence 1, visent à :

- leur faire découvrir et manipuler les outils numériques (intranet, Moodle, syllabus, messagerie, emploi du temps...);
- leur présenter le passeport étudiant, obligatoire et à compléter avant mi-octobre, ainsi que les compétences transversales en ligne (dont l'anglais);
- leur donner des **conseils méthodologiques** pour s'organiser dans leurs études (prise de notes, planification...).

Webinaire spécial étudiants internationaux

Mercredi 10 septembre 2025 – 16h – 17h15 | En ligne

Organisé par l'équipe International Incoming Support, ce webinaire vise à faciliter l'arrivée et intégration des étudiants internationaux inscrits à Université Côte d'Azur en présentant les services clés de l'université, les démarches essentielles ainsi que les bons réflexes à adopter pour une installation réussie. Participation sur inscription

> Inscriptions et informations

Live YouTube : la réorientation à Université Côte d'Azur

Lundi 15 septembre 2025 - 17h30 - YouTube

Organisé par le pôle accompagnement à la réussite étudiante pour répondre aux questions des étudinats sur la procédure de réorientation au 1er semestre à Université Côte d'Azur. Les demandes de réorientation se déroulent du 12 au 21 septembre.

- > Live YouTube
- > En savoir plus

À propos d'Université Côte d'Azur

Université Côte d'Azur est l'une des 9 universités françaises "IdEx" intensive en recherche et à fort rayonnement international. Structurée autour de composantes internes novatrices, les Ecoles Universitaires de recherche, dont les responsabilités sont accrues pour une plus grande agilité, Université Côte d'Azur adosse l'ensemble de ses missions de formation et d'innovation à l'excellence de sa recherche. Son fort ancrage au territoire azuréen en fait l'un des moteurs de son modèle de croissance. Membre fondatrice de l'alliance européenne Ulysseus, Université Côte d'Azur est porteuse d'un Cluster d'Intelligence Artificielle (Cluster 3IA Côte d'Azur 2030) et dotée de partenariats majeurs avec les grands acteurs nationaux et internationaux de la recherche.

 $Contact\ presse: Universit\'e\ C\^ote\ d'Azur: Delphine\ SANFILIPPO-07\ 86\ 84\ 98\ 13-\underline{com.presse@univ-cotedazur.fr}$